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Додаток 7 

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 

цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

30.04.2026 

(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 30/04 

(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 

Виконуючий обов'язки 

Голови правлiння  
(посада) 

_______________________________ 
(місце для накладання електронного підпису  

уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 

забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Фатула Тарас Вiкторович  
(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт Акцiонерне товариство "Коломийський завод сiльськогосподарських машин" 

( ідентифікаційний код : 00238180 ) за 2025 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : Рішення наглядової ради емітента 

Протокол 1/2026 засідання Наглядової ради Акцiонерне товариство "Коломийський завод 

сiльськогосподарських машин" від 21.01.2026р. 

 

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00001/APA 

 

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку:  

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 
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Річну інформацію розміщено 

на власному вебсайті емітента 

kolomiyasilmash.pat.ua  

(URL-адреса вебсайту) 

30.04.2026  

(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 

забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 

емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями 

(якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

річний звіт подає емітент. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його 

цінних паперів. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 

1000 грн. 

 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що 

класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та 

води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період 

складає менше ніж 5 млн грн. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у 

складі річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як 

переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за 

класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає 

менше ніж 5 млн грн. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток 

акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків.. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 

що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків 

боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 

облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих 

випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта 

(частини об'єкта) житлового будiвництва. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання 

власних акцiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 

акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників 

особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 

акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 

працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 

Складова змісту річної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 

0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
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періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 

капiталу. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 

0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 

капiталу. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi 

особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала фізичних 

осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета 

яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не отримувала інформацію від Центрального депозитарію або 

акціонера про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або 

рiвним пороговому значенню пакета акцiй. 

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 

яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким 

належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому 

значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з 

голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає 

більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через 

те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами 

юридичної особи, через яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну 

акціонерів. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр доходу за видами дiяльностi" не розкрита особою у 

складі річного звіту через те, що протягом звітного  періоду особа не вела діяльності. 

Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за 

звiтний рiк" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової 

звiтностi за звiтний рiк. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не 

приймала рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішеннь про надання згоди на вчинення 

значного правочину. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" 

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішеннь про вчинення правочинiв, щодо 

вчинення яких є заiнтересованiсть. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють 

діяльність у видобувних галузях або заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та 

загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власникiв облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання 

комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

протягом звітного періоду особа не проводила засiданнь комiтетiв ради. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад 

колегіального виконавчого органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду особа не мала колегіального виконавчого органу. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про 

проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у 

складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засіданнь колегіального 

виконавчого органу. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про 

проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засіданнь комітетів 

колегіального виконавчого органу. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а 

також звiт щодо результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем 

внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки 
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щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю особи. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав 

участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв 

(учасникiв) на загальних зборах особи. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо порядку призначення / 

звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено порядок 

призначення / звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття 

iнформацiї особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 

мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику розкриття iнформацiї особою. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської 

дiяльностi з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що протягом звітного періоду особа не проводила аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 

Положення. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством 

про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою. 

Складова змісту річної інформації "Звiт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 

що за звітний період особа має підстави не складати та оприлюднювати "Звiт про сталий розвиток". 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi 

мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 

iноземної держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, 

постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним 

мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, 

мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 

iноземнi держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 

наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" 

не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 

власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi 

мають громадянство iноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство 

iноземної держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 

клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 

ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 

клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з 

клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони 

ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду  особіне мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 

клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, 

представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх 

компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента,  

розташованих на територiї держави зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, 

акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних 

осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
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Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо 

наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-

3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  

засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, 

зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони 

ризику. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної 

особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 

на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 

iноземнiй державi зони ризику. 

Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) 

договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту 

через те, що особа  не мала  корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які 

укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 

Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або 

правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою 

у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть 

осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi 

посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду особа не малє внутрішнього документу в якому описувалися будь-якi винагороди або компенсацiї, 

якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення. 

Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 

кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 

Складова змісту річної інформації "Дивiденди. Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними 

паперами у звiтному роцi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 

дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у 

звiтному роцi (суми перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв 

депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є 

базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 

звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром 

(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного 

звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром 

(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних 

активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або 

включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 

облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами 

iпотечних активiв та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 

що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на 

iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових 

платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi 

включено до складу iпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період 

особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за 

випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 

звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через 

те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі 

річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи 

власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 

здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи 

власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 

здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита 

особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не 

розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів 

ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 

звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 

Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює 

забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 

звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 

 

Зміст до річного звіту 
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5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи ....................... 40 

 

I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
 Акцiонерне товариство "Коломийський завод 

сiльськогосподарських машин" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "Коломиясільмаш" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 00238180 

4 Дата державної реєстрації  06.03.1995 

5 Місцезнаходження 

78200 УКРАЇНА Iвано-Франкiвська область 

Коломийський                                                                                          

Коломия                                                                                             

Едельвейсів, 6 
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6 Адреса для листування   

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 

що становить суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

  Середнє 

X Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 

каналу зв’язку 
taras100@gmail.com 

11 Адреса вебсайту kolomiyasilmash.pat.ua 

12 Номер телефону  (066) 7348728 

13 Статутний капітал (грн.)  459994.50 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 

належать державі 
93.436 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 

капіталу, що передано до статутного 

капіталу державного (національного) 

акціонерного товариства та/або холдингової 

компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 8 

17 

Витрати на оплату праці тис грн (для 

розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 

підприємництва) 

1504 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

28.22   

ВИРОБНИЦТВО ПІДІЙМАЛЬНОГО ТА 

ВАНТАЖНО-РОЗВАНТАЖУВАЛЬНОГО 

УСТАТКОВАННЯ 

28.30   

ВИРОБНИЦТВО МАШИН І УСТАТКОВАННЯ ДЛЯ 

СІЛЬСЬКОГО ТА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

        

 

19 Структура управління особою 

X Однорівнева 

  Дворівнева 

  Інше:   

 

Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 

відділення банку) 

Відділення АТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" в м. Коломия 

 Ідентифікаційний код юридичної 

особи 

 

 IBAN UA873006140000026002000018463 

 Валюта рахунку грн 
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Судові справи емітента 

N 

з/п 

Номер 

справи 

та дата 

відкриття 

провадження 

Найменування суду Позивач Відповідач Третя особа 
Позовні вимоги (в т.ч. 

їх розмір) 
Стан розгляду справи 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
300/86/25                                          

  .  . 

Івано-Франківський 

окружний адміністративний 

суд 

Головне управління 

Пенсійного фонду 

України в Івано-

Франківській області 

АТ "Коломиясільмаш" відсутні 

про стягнення 

заборгованості з 

невідшкодованих 

пільгових пенсій в сумі 

60 872,28 грн 

розглянуто 

2 
300/4605/25                                        

  .  . 

Івано-Франківський 

окружний адміністративний 

суд 

Головне управління 

Пенсійного фонду 

України в Івано-

Франківській області 

АТ "Коломиясільмаш" відсутні 

про стягнення 

заборгованості з 

невідшкодованих 

пільгових пенсій в сумі  

20 695,88 грн. 

  

 

  

 

 

відкрито провадження 

 

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 

управління (контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальнi збори акцiонерiв 

Загальнi збори акцiонерiв є 

вищим органом Товариства. 

Правомочнiсть Загальних 

зборiв та прийнятих ними 

рiшень, порядок та строки їх 

скликання, порядок 

проведення Загальних зборiв 

визначаються вiдповiдно до 

чинного законодавства 

Компетенцiя органiв Товариства визначається рiшеннями вiдповiдних 

органiв управлiння Товариства i фiксується в Статутi та iнших внутрiшнiх 

нормативних документах Товариства. Рiшення про змiну компетенцiї 

органiв Товариства приймаються загальними зборами акцiонерiв Товариства 

з урахуванням вимог чинного законодавства. 
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України та цього Статуту. 

Зaгaльнi збори мають право 

приймати рiшення з ycix 

питань дiяльностi Товариства, 

у тому числi i з тих, що згiдно 

з цим Статутом належать до 

компетенцiї Наглядової ради 

та Виконавчого органу чи 

переданi 3агальними зборами 

до компетенцiї Наглядової 

ради та Виконавчого органу. 

2 Правління 

Правління призначається 

Наглядовою радою 

Товариства. Повноваження 

правління  припиняються за 

рiшенням Наглядової ради з 

одночасним прийняттям 

рiшення про призначення  

нового правління. 

Виконуючий обов'язки Голови правлiння Фатула Тарас Вiкторович   

Головний бухгалтер Налiзьонна Галина Стахiвна 

3 Наглядова рада 

Наглядова рада обирається 

загальними зборами 

акціонерів з числа акціонерів в 

кількості 5 членів строком на 

3 роки 

Голова Наглядової ради -  Рудий Михайло  Михайлович - незалежний член 

Наглядової ради 

Члени Наглядової ради: 

Білецький Андрій Ігорович - незалежний член Наглядової ради 

Пукало Ростислав Богданович - незалежний член Наглядової ради 

Кириченко Віктор Миколайович - представник акціонера Товариства, 

юридичної особи - Фонду державного майна України 

Кириленко Владислав Миколайович  - представник акціонера Товариства, 

юридичної особи - Фонду державного майна України 

 

 

 

 

Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народж

ення 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 

судимість за 

корисливі та 

посадові 

Стать 

(чоловіча/

жіноча) - 

(ч/ж) 
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та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

злочини  

(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Голова Наглядової ради  

- незалежний член                                                                                                                                                                                                                      

Рудий Михайло  

Михайлович                                                                            
                          1982 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           0 

АТ "Укрпошта" 

 

з 2018 по теперішній час 

- директор Івано-

Франківської дирекції 

АТ "Укрпошта" 

04.08.2023 

три роки 
Ні Ч 

2 
Член Наглядової ради - 

незалежний член                                                                                                                                                                                                                         

Білецький Андрій 

Ігорович                                                                            
                          1974 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           0 

Товариства з обмеженою 

відповідальністю "Бітар" 

 

з 2011 - по теперішній 

час - директор 

Товариства з обмеженою 

відповідальністю "Бітар" 

04.08.2023 

Три роки 
Ні Ч 

3 
Член Наглядової ради  - 

незалежний член                                                                                                                                                                                                                        

Пукало Ростислав 

Богданович                                                                          
                          1974 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           0 

Адвокатське об'єднання 

"Ассертор" 

 

Адвокатське об'єднання 

"Ассертор", УПП в м. 

Києві ДПП, адвокат 

(самозайнята особа). 

04.08.2023 

Три роки 
Ні Ч 

4 
Член Наглядової ради - 

представник ФДМУ                                                                                                                                                                                                                        

Кириченко Віктор 

Миколайович                                                                         
                          1989 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           0 

Фонд державного майна 

України 

00032945 

11.2020 по теперішній 

час - заступник 

начальника Управління 

корпоративними 

правами промислових 

підприємств - начальник 

відділу машинобудівних 

підприємств 

Департаменту 

корпоративних прав 

держави ФДМУ - 

16.09.2019 

Три роки 
Ні Ч 
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06.2018 по 10.2020 - 

Директор з закупівель 

Green Power Euroelectric 

GMbH. 

5 
Член Наглядової ради - 

представник ФДМУ                                                                                                                                                                                                                        

Кириленко 

Владислав 

Миколайович                                                                      

                          0                                                                                                                                                                                                                                                                0 

ФДМУ 

 

з 08.2022 по теперішній 

час - головний спеціаліст 

відділу машинобудівних 

підприємств Управління 

корпоративними 

правами промислових 

підприємств 

Департаменту 

корпоративних прав 

держави Фонду 

державного майна 

України; 

 

04.08.2024 

Три роки 
Ні Ч 

 

Виконавчий орган 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народже

ння 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 

судимість за 

корисливі та 

посадові 

злочини  

(Так/Ні) 

Стать 

(чоловіча/

жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Виконуючий обов'язки 

Голови правлiння                                                                                                                                                                                                                          

Фатула Тарас 

Вiкторович                                                                              
                          1980 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           5 

Приватний пiдприємець 

 

Приватний пiдприємець 

29.03.2019 

безстроково 
Ні Ч 

2 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             
Налiзьонна Галина 

Стахiвна                                                                           
                          1969 н/вища                                                                                                                                                                                                                                                         13 

ВАТ "Коломиясiльмаш", 

бухгалтер 

00238180 

бухгалтер 

18.03.2011 

 
Ні Ж 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 
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№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народже

ння 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код 

юридичної особи  

та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 

судимість за 

корисливі та 

посадові 

злочини  

(Так/Ні) 

Стать 

(чоловіча/

жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 

кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 

 

  Привілейовані 

іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Виконуючий обов'язки Голови 

правлiння 
Фатула Тарас Вiкторович   0 0 0 0 

2 Головний бухгалтер Налiзьонна Галина Стахiвна   0 0 0 0 

3 Голова Наглядової ради - 

незалежний член 
Рудий Михайло  Михайлович   0 0 0 0 

4 Член Наглядової ради - 

незалежний член 
Білецький Андрій Ігорович   0 0 0 0 

5 Член Наглядової ради - 

незалежний член 
Пукало Ростислав Богданович   0 0 0 0 

6 Член Наглядової ради - 

представник ФДМУ 
Кириченко Віктор Миколайович   0 0 0 0 

7 Член Наглядової ради - 

представник ФДМУ 
Кириленко Владислав Миколайович   0 0 0 0 
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Організаційна структура: 

 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення: 

 

https://kolomiyasilmash.pat.ua/ 

3. Структура власності 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 

 

https://kolomiyasilmash.pat.ua/ 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 

 

Товариство має 6 дочiрнiх пiдприємств: 1. ДП "Iнструментальний завод" , (Iвано-Франкiвська обл., м. Коломия, 

вул. Пушкiна, буд.6); 2.ДП "Дослiдно-експериментальний завод" (Iвано-Франкiвська обл., м. Коломия, вул. 

Пушкiна, буд.6); З.ДП "Ремонтнобудiвний завод" (Iвано-Франкiвська обл., м. Коломия, вул. Пушкiна, буд.6); 4.ДП 

"Завод нестандартного обладнання" (Iвано-Франкiвська обл., м. Коломия, вул. Пушкiна, буд.6); 5.ДП "Барокко" 

(Iвано-Франкiвська обл., м. Коломия, вул. Пушкiна, буд.6); 6. ДП "Ремонтно-механiчний" (Iвано-Франкiвська обл., 

м. Коломия, вул. Пушкiна, буд.6) 

 

АТ "Коломиясiльмаш" не проводило дiяльностi з iншими органiзацiями, установами, пiдприємствами. 

 

Концептуальною основою облiкової политики товариства є Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi(МСФЗ0 та 

Мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку(МСБО0Бухгалтерський облiк ведеться вiдповiдно до Закону 

України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" з використанням Плану рахункiв 

бухгалтерському облiку активiв, капiталу, зобов'язань i iнших господарських операцiй i з врахуванням вимог 

П(с)БО. Облiк в усiх суттєвих аспектах вiдповiдає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облiк та 

фiнансову звiтнiсть в Українi" вiд 16.07.1999 р. за № 996-XIV з врахуванням вимог затверджених стандартiв та 

iнших нормативних документiв з питань органiзацiї бухгалтерського облiку. 

Бухгалтерський облiк ведеться по журнально-ордернiй формi, частково комп'ютеризований. Наказом про облiкову 

полiтику ВАТ " Коломийський завод сiльськогосподарських машин " на 2009р. вiд 31.12.2008р. №72, визначено 

сукупнiсть принципiв, методiв, якi використовуються Товариством для складання i надання фiнансової звiтностi 

вiдповiдно до п.23 П(С)Б01 "Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi". 

 

Фiнансування дiяльностi товариства здiйснюється за рахунок отриманих доходiв вiд здачi майна в оренду. 

Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв - 8, по ЦПХ  - 1, в т.ч. на умовах неповного робочого часу - 9. 

Фонд оплати працi -2016843 грн.  Кадрова програма не розроблена.  

Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та 

оцінки вартості фінансових інвестицій тощо) 

 

Основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент, за рахунок продажу яких емітент отримав 10 

або більше відсотків доходу за звітний рік, у тому числі обсяги виробництва (у натуральному та грошовому 

виразі), середньореалізаційні ціни, суму виручки, окремо надається інформація про загальну суму експорту, а 

також частку експорту в загальному обсязі продажів, перспективність виробництва окремих товарів, виконання 

робіт та надання послуг; залежність від сезонних змін; про основні ринки збуту та основних клієнтів; основні 

ризики в діяльності емітента, заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення 

виробництва та ринків збуту; про канали збуту й методи продажу, які використовує емітент; про джерела 

сировини, їх доступність та динаміку цін; інформацію про особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій 

здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його становище на ринку; 

інформацію про конкуренцію в галузі, про особливості продукції (послуг) емітента; перспективні плани розвитку 

емітента; кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 відсотків 

у загальному обсязі постачання, у разі якщо емітент здійснює свою діяльність у декількох країнах, необхідно 

зазначити ті країни, у яких емітентом отримано 10 або більше відсотків від загальної суми доходів за звітний рік; 

 

Виробництво пiдiймального та вантажно-розвантажувального устаткування; Виробництво машин i устаткування 

для сiльського та лiсового господарства. 

 

Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років. Якщо підприємство планує будь-які значні 

інвестиції або придбання, пов'язані з його господарською діяльністю, їх необхідно описати, включаючи суттєві 

умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування 

 

Всi придбання i вiдчуження здiйсненi в Товариствi згiдно плану санацiї. 
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Інформація про основні засоби емітента, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини емітента щодо 

них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання; спосіб утримання активів, місцезнаходження 

основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні 

активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер 

та причини таких планів, суми видатків, в тому числі вже зроблених, опис методу фінансування, прогнозні дати 

початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення 

 

 

Основнi засоби емiтента знаходяться за адресями основного офiсу емiтента , адресами пiдроздiлiв емiтента. Стан 

зносу основних засобiв: будiвлi , споруди -середнiй рiвень, машини обладнання - високий рiвень, iншi - високий 

рiвень 

 

Проблеми, які впливають на діяльність емітента; ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень 

 

Полiтична криза, економiчна криза низький життєвий рiвень населення е iстотними проблемами для розвитку 

пiдприємства.Пошук нових ринкiв збуту. Чiтко проглядається тенденцiя до росту цiн ,що в свою чергу зменшує 

реалiзацiї продукцiї 

 

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента, достатність робочого капіталу для поточних 

потреб, можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента 

 

Фiнансування дiяльностi товариства здiйснюється за рахунок отриманих доходiв вiд здачi майна в оренду. 

 

Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та 

очікувані прибутки від виконання цих договорів 

 

Укладених, але не виконаних договорiв немає. 

 

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, 

поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність емітента в 

майбутньому) 

 

Товариство знаходиться в процедурі приватизації.  

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок, вказати суму витрат на дослідження та розробку за звітний 

рік 

 

Товариство знаходиться в процедурі приватизації.  

Інша інформацію, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності 

емітента, у тому числі, за наявності, інформація про результати та аналіз господарювання емітента за останні три 

роки у формі аналітичної довідки в довільній формі 

 

 

Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 

засобів 

Власні основні засоби 

(тис.грн.) 

Орендовані основні 

засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 

всього (тис.грн.) 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

На 

початок 

періоду 

На кінець 

періоду 

1.Виробничого призначення 10974.000 9204.000 0.000 0.000 10974.000 9204.000 

- будівлі та споруди 10899.000 9137.000 0.000 0.000 10899.000 9137.000 

- машини та обладнання 75.000 67.000 0.000 0.000 75.000 67.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 
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- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 10974.000 9204.000 0.000 0.000 10974.000 9204.000 

 

Пояснення :  За 2025 рік у Товариства не відбулося змін по Основних засобів    

Основні засоби на товаристві обліковуються за собівартістю з урахуванням всіх витрат, що мали місце для 

придбання та підготовки основних засобів щодо використання за призначенням. Нарахування амортизації 

основних засобів проводиться прямолінійним методом. В структурі основних засобів найбільшу долю займають 

будівлі і споруди -99%. 

Ступінь зносу основних засобів на кінець року - 73,8 %, що становить - 40007 тис.грн. 

Первісна вартість основних засобів становить 49211 тис.грн. Обмежень на використання майна немає. 

 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 

 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) -38286 -31518 

Статутний капітал (тис.грн.) 460 460 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 460 460 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 

активів особи за звітний період до розміру 

зареєстрованого статутного капіталу особи 

-8323.043 -6851.739 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 

активів особи за звітний період до вартості 

чистих активів за попередній звітний період 

-21.2 -88.01 

Додаткова 

інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 

"Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо 

визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з урахуванням змін 

показників фінансової звітності).  

Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 

активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 

зобов'язань перед іншими особами. 

Чисті активи на кінець звітного періоду (-38286.0 тис.грн ) становлять менше 50 відсотків 

статутного капіталу на кінець звітного періоду (460.0 тис.грн ) - -8323.043%. 

Вимагаються дії передбачені ч.2 ст.16 Закону України "Про акцiонернi товариства" 

 

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 

частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 

користування 

коштами 

(відсоток річних) 

Дата 

погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним 

випуском) : 
Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним 

власним випуском): 
Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним 

випуском): 
Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 
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за іншими цінними паперами (у тому числі за 

деривативами) (за кожним видом): 
Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні 

права (за кожним видом): 
Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 21440.00 Х Х 

Податкові 01.01.2026 21440.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 29616.00 Х Х 

 01.01.2026 29616.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 51056.00 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
30370711 

Місцезнаходження 04107    м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-

ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 

 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
21676262 

Місцезнаходження 03150    м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
18.02.2019 
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Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-

ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до 

НКЦПФР 

 

 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
21676262 

Місцезнаходження 03150    м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-

ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 

фондового ринку 

 

 

Повне найменування або ім'я  Товариство з обмеженою відповідальністю "Онікс-ІВА" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної 

особи 
24680821 

Місцезнаходження 76019  Iвано-Франкiвська область  Івано-Франківськ Василіянок, 22 

Номер ліцензії або іншого 

документа на цей вид діяльності 
АЕ № 263370 

Назва державного органу, що 

видав ліцензію або інший 

документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 

документа 
12.10.2013 

Міжміський код та телефон 0342751165 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

66.12   Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах 

66.19   Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім 

Вид послуг, які надає особа Депозитаорна діяльність депозитарної установи 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 

(шт.) 

Номінальна 

вартість (грн) 
Права та обов'язки 

Наявність публічної 

пропозиції та/або допуску 

до торгів на фондовій біржі 

в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 

в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні 27/09/1/00 1839978 459994.5 

- брати участь в управлінні 

справами Товариства в порядку, 

визначеному цим 

Статутом; 

- брати участь в розподілі 

прибутку Товариства та 

одержувати його частку дивіденди); 

- одержувати інформацію 

про діяльність Товариства; 

- вийти в установленому 

порядку з Товариства; 

- у разі ліквідації Товариства 

отримати частину вартості його 

майна, пропорційно розміру своєї 

частки в Статутному фонді 

Товариства; 

- продавати, передавати 

акції, які належать йому, в порядку 

згідно з діючим законодавством та 

цим Статутом, заповідати їх у 

спадщину, дарувати; 

- користуватись перевагою 

при придбанні додатково випущпдх 

акцій Товариства. 

 

немає немає 

 

3. Цінні папери 
Інформація про випуски акцій особи 
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Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Найменування 

органу, що 

зареєстрував 

випуск 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 

паперу 

Форма існування 

та форма випуску 

Номінальна 

вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 

акцій (штук) 

Загальна 

номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 

статутному 

капіталі (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

04.12.2000 27/09/1/00 НКЦПФР UA5000000274 

Акція проста 

електронна 

іменна 

Електроннi iменнi 0.25 1839978 459994.50 100.00000000 

Опис 

Додатковий випауск акцiй товариством не здiйснювався. Намiрiв щодо подання заяв для допуску на бiржi (органiзацiйнi ринки) Товариство не має. Цiннi папери 

Товариства не включались i в найблитжчий час не будуть включатися до лiстингу. Торгiвля на внутрiшнiх ринках цiнними паперами не здiйснювалася. Торгiвля на 

зовнiшнiх ринках цiнними папераи не здiйснювалася. 

 

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 

Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних 

до викуплених), шт. 

Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 

UA5000000274 1719207 0 120771 

 

Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних 

паперів згоди на відчуження таких цінних паперів

Дата випуску 
Найменування органу, що 

зареєстрував випуск 
Вид цінних паперів 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Найменування органу, що 

наклав обмеження 

Характеристика 

обмеження 
Строк обмеження 

1 2 3 4 5 6 7 

04.12.2000 ДКЦПФР                                                                                                                                                                                                                                                         
Акція проста електронна 

іменна                                                                                                                                                                                                                                 
UA5000000274 НКЦПФР                                                                                                                                                                                                                                                         

Заборона внесення змід 

до депозитарного обліку 

До виконання 

розпоряджень 

Додаткова 

інформація 

Дата рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 11.11.2014 

Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 1533 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 

голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 
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Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 

випуску (шт.) 

Загальна 

номінальна вартість 

(грн) 

Загальна кількість 

голосуючих акцій 

(шт.) 

Кількість 

голосуючих акцій, 

права голосу за 

якими обмежено 

(шт.) 

Кількість 

голосуючих акцій, 

права голосу за 

якими за 

результатами 

обмеження таких 

прав передано іншій 

особі (шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

04.12.2000 27/09/1/00 UA5000000274 1839978 459994.50 1719207 120771 0 

Додаткова 

інформація 

Характеристика обмеження : Обмеження на рахунках власників цінних паперів Товариства встановлене відповідно до пункту 10 розділу VI Закону України "Про 

депозитарну систему України" від 06.07.2012 № 5178-VI, - "Власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної емітентом 

депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій 

рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. У разі якщо власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом 

не уклав з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних 

йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в 

органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента." Таким чином, власники цінних паперів, що не звернулися до 

Депозитарної установи після 11.10.2013 року, на рахунках в цінних паперах мають обмеження щодо прав голосування на загальних зборах емітента. Інші обмеження 

прав участi на загальних зборах емітента встановлюються відповідно чинного законодавства України. 

 

III. Фінансова інформація 
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2. Річна фінансова звітність 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 

kolomiyasilmash.pat.ua 

 

URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 

фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 

 

  

  4. Твердження щодо річної інформації  

 
Посадові особи емітента, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента, офіційно 

підтверджують, що, наскільки це їм відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів 

бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий 

стан, прибутки та збитки емітента і юридичних осіб, які перебувають під його контролем, у рамках консолідованої 

фінансової звітності, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про 

розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента і юридичних осіб, які перебувають під його 

контролем, у рамках консолідованої звітності разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони 

стикаються у своїй господарській діяльності. 

IV. Нефінансова інформація 

 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 

Ми дякуємо всім Вам за вашу лояльність і довіру до Товариства. Ми ділимося з вами звітом про діяльність 

Товариства у звітному році, що містить оцінку викликів, які стоять перед нами, а також прогрес, якого ми 

досягнули на шляху до виконання наших зобов'язань, як перед акціонерами так і зобов'язань перед суспільством, 

громадянами, державою. 

 

2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 

 
Цей звіт підкреслює наше тверде переконання, що будь-якому Товариству для процвітання в тривалій перспективі 

та створення цінності для акціонерів необхідно одночасно формувати цінність для суспільства. Усі і кожне 

зобов'язання в цьому звіті базуються на наших переконаннях, а не на зручності. Повага до людей, різних культур, 

довкілля, а також до майбутнього нашої планети є основою для створення спільних цінностей. Ці зобов'язання 

одночасно виконують внутрішні та зовнішні функції. Вони допомогли нам окреслити зовнішні комунікації, але, що 

не менш важливо, скеровують менеджмент і всіх нас у в різних бізнесах Товариства, зонах і на різних ринках у 

наших спільних зусиллях щодо виконання поставлених цілей. Неодмінно беруться до уваги погляди наших 

стейкхолдерів. Ми регулярно зустрічаємося з іншими організаціями, науковцями, різносторонніми агенціями 

розвитку тощо з метою отримання критичних зауважень і схвалення наших досягнень. Цей діалог посилює наші 

зусилля. Наші стейкхолдери також нас скеровують за допомогою цінних запитань про наші зобов'язання і те, яким 

чином вони підкріплюють наш бізнес. Прагнення бути у числі лідеров у сфері діяльності Товариства, є основою 

нашої корпоративної стратегії, тим, заради чого ми живемо як компанія. Нас глибоко хвилює здоров'я та добробут 

людей і ми інвестуємо в майбутнє через покращення надання послуг, збереження навколишнього середовища, 

використання сучасних технологій. Фундаментальне розуміння є те що збереження природних ресурсів та 

природного навколишнього є запорука благополучного життя наших дітей та онуків- це саме те, що чекають від 

нас споживачі та чого потребує суспільство. Ми продовжуємо активно впроваджувати наші зобов'язання щодо 

екологічної та соціальної стабільності, що є необхідними для функціонування 

нашого підприємства, а також стійкого росту й розвитку громади. Наше зобов'язання щодо працевлаштування 

молоді допомагає підсилити та розвинути навички і конкурентну привабливість молодих людей на ринку праці. 

Для Товариства створення спільних цінностей - це спосіб побудови бізнесу, що знаходить своє відображення в 

нашому холі стичному управлінському мисленні. Ми очікуємо від наших лідерів і працівників інтегрування 

бізнесможливості та суспільної потреби. Для Товариства все ще залишається викликом пошук дієвого методу 

вимірювання бізнес-доцільності, створення спільних цінностей, а також оцінка соціального впливу, а не лише 

окремих заходів. Ми будемо продовжувати працювати над цим упродовж наступного року. Створення спільних 

цінностей, що націлює бізнес на тривалу перспективу, де успіх суспільства й економічної діяльності тісно 

переплітаються та взаємо підсилюються. Цей шляє має також привести до ефективніших колективних дій щодо 

розв'язання найбільш болючих для суспільства проблем і викликів. Хотімо висловити вам щиру подяку за вашу 
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постійну увагу та підтримку нашої компанії. Ваша довіра та участь відіграють ключову роль у нашому успіху, і ми 

цінуємо кожного з вас. 

 

 

3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 

 
Подальший розвиток Товариства прямо залежить від цін на енергоносії, від розміру податків, від розміру 

мінімальної заробітної плати тощо. При їх збільшені у Товариства збільшуються витрати. Товариство планує 

підвищити свою конкурентоздатність за рахунок зменшення та оптимізація витрат товариства, розширення 

клієнтської бази емітента тощо. 

 

4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо 

деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить 

клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 

діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, 

фінансового стану і доходів або витрат 

 

Інформація про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних ЦП протягом звітного періоду не 

надається, тому що Товариство не здійснювало таких операцій. 

 

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 

політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 

використовуються операції хеджування 

 
Основна мета управління фінансовими ризиками - мінімізація пов'язаних з ними фінансових втрат. Головними 

завданнями управління фінансовими ризиками є оптимізація структури капіталу (співвідношення між власними та 

позичковими джерелами формування фінансових ресурсів) та оптимізація портфеля боргових зобов'язань. 

Політика емітента щодо управління фінансовими ризиками - система цілей і завдань управління ризиками, а також 

сукупність методів і засобів досягнення цих цілей. Політика управління фінансовими ризиками знаходить своє 

відображення у стратегії і тактиці виявлення та нейтралізації ризиків. 

Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, 

дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються впливу наступних ризиків: 

- ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання; 

- ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності 

(дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за 

більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань; 

- кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань 

контрагентами (дебіторами). 

 

 

Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 

ризику грошових потоків 

 
Діяльність Товариства прямо залежить від збільшення податків та нарахувань, використання застарілого 

обладнання, погіршення економічного стану у країні, збільшення ціни на матеріальні ресурси  та інші фактори, які 

безпосередньо впливають на ціну   послуг,  надає Товариство. Товариство схильне до ризиків грошових потоків, як 

і всі підприємства, так як при здійснені господарської діяльності у Товариства виникає необхідність в управлінні та 

збалансуванні грошових потоків для забезпечення фінансової рівноваги емітента. 

Можливі шляхи покращення ліквідності полягають в проведенні заходів по збільшенню доходів від іншої 

діяльності, відмови від зайвих витрат, зміни цінової політики. Для забезпечення безперервного функціонування 

підприємства як суб'єкта господарювання необхідним є приділення відповідної уваги ефективній виробничій 

програмі, пошуку резервів, зниження витрат виробництва та погашення поточних зобов'язань. 

1) звіт про корпоративне управління 
Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, 

та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 

законодавством вимоги 
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Таблиця 1. 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 

 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким прийнято 

рішення про затвердження застосування 

іншого кодексу 

Товариство в своїй діяльності  керується власним кодексом 

корпоративного управління, який прийнято на 

дистанційних річних загальних зборах акціонерів Публічного 

акціонерного товариства "Коломийський завод 

сільськогосподарських машин" ПРОТОКОЛ № 1/2024 

Дата прийняття рішення щодо 

затвердження застосування іншого 

кодексу 

30.04.2024 

URL-адреса з текстом кодексу https://kolomiyasilmash.pat.ua/ 

 

Таблиця 2. 

Інформація про практику корпоративного управління особи,  

застосовувану понад визначені законодавством вимоги 

 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх документах особи 

визначена мета щодо створення довгострокової 

сталої цінності в інтересах особи 

та її стейкхолдерів 
Так 

Згідно чинного   Статуту Товариства. 

 Метою діяльності Товариства є 

одержання прибутку на основі здійснення 

виробничої, комерційної, посередницької 

та іншої діяльності, в порядку та за умов, 

визначених чинним законодавством і цим 

Статутом, та наступний його розподіл між 

фондами Товариства та акціонерами 

Товариства. 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів 

Так 

Згідно чинного   Статуту Товариства.  

(1) Брати участь в управлінні 

Товариством у порядку та у спосіб, 

передбаченому цим Статутом та 

законодавством України. 

(2) Брати участь у розподілі прибутку 

Товариства та отримувати його частку 

(дивіденди) та їх виплати в порядку, 

строки і способом, передбаченим 

законодавством та цим Статутом. 

(3) Бути обраними до органів 

Товариства, крім випадків передбачених 

законодавством, та брати участь у 

діяльності органів Товариства. 

(4) Отримувати інформацію та 

документи щодо господарської діяльності 

Товариства в обсязі і в порядку, 

визначених законодавством України та 

цим Статутом. 

(5) Отримувати інформацію щодо 

особи, на яку покладено обов'язок із 

складання переліку акціонерів, які мають 

право на участь у Загальних зборах, її 

місцезнаходження та режим роботи. 
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(6) У разі емісії Товариством 

додаткових акцій, користуватися 

переважним правом на придбання 

додатково розміщуваних акцій у процесі 

емісії Товариством акцій (крім випадку 

прийняття Загальними зборами рішення 

про невикористання такого права) у 

порядку, установленому законодавством. 

(7) Уповноважувати третіх осіб на 

здійснення всіх або частини прав, які 

надаються акціями Товариства. 

(8) Вносити пропозиції на розгляд 

Загальних зборів та інших органів 

Товариства. 

(9) У разі ліквідації Товариства 

отримувати частину майна Товариства або 

вартість частини майна Товариства, у 

пропорційній частці належних акціонеру 

простих акцій у загальній кількості 

простих акцій. 

(10) Продавати акції Товариства в разі 

прийняття Загальними зборами рішення 

про викуп Товариством розміщених ним 

акцій. 

(11) Вимагати здійснення 

обов'язкового викупу Товариством 

належних йому голосуючих акцій у 

встановлених цим Статутом та 

законодавством України випадках. 

(12) У випадках порушення прав, 

наданих акціонерам законодавством 

України та цим Статутом, здійснювати їх 

захист. 

(13) Продавати чи іншим чином 

відчужувати належні їм акції без згоди 

інших акціонерів Товариства. 

 

 

Права міноритарних акціонерів 
Так 

Права міноритарних акціонрерів такі ж, як 

і інших акціонерів. 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати участь 

у загальних зборах, мають можливість 

отримувати додаткову інформацію достатню, 

щоб сформувати поінформовану думку щодо 

всіх питань, які розглядатимуться під час 

загальних зборів не менше, ніж за 30 днів 

до дати їх проведення 

Так 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства. Від дати надсилання 

повідомлення про проведення Загальних 

зборів до дати проведення Загальних 

зборів Товариство або акціонери, які 

скликають Загальні збори, повинні надати 

акціонерам можливість ознайомитися з 

документами, необхідними для прийняття 

рішень з питань, включених до проекту 

порядку денного та порядку денного, за 

місцезнаходженням Товариства у робочий 

час, у робочі дні, в доступному місці, 

зазначеному в повідомленні про 

проведення Загальних зборів, а в день 

проведення Загальних зборів - також у 

місці їх проведення. Під час проведення 

очних або електронних Загальних зборів 

документи, необхідні для прийняття 

рішень з питань, включених до проекту 

порядку денного та порядку денного 

Загальних зборів, також повинні 
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надаватися акціонерам через авторизовану 

електронну систему. 

Біографічні дані про кандидатів до складу 

органів управління, у тому числі про освіту 

та професійний досвід, розкриваються 

одночасно із повідомленням про проведення 

загальних зборів 

Ні 

Чинним законодавством, статутом та/або 

внутрішніми документами Товариства не 

передбачено обов'язкова наявність 

інформації про біографічні дані про 

кандидатів до складу органів управління, у 

тому числі про освіту та професійний 

досвід, які розкриваються одночасно із 

повідомленням про проведення загальних 

зборів.  

Дані про кандидатів до органів управління 

розкриваються у бюлетені кумулятивного 

голосування у обсязі та у відповідності до 

вимог чинного законодавства 

 

 

Особи, які мають право брати участь 

у загальних зборах, мають можливість 

голосувати, а також отримувати матеріали, 

пов’язані із загальними зборами, дистанційно 

(за допомогою засобів електронного зв’язку 

тощо) 

Так 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства.  Для ознайомлення з 

документами, необхідними для прийняття 

рішень з питань, включених до проекту 

порядку денного та порядку денного 

Загальних зборів акціонер має звернутися 

із письмовим запитом (у тому числі за 

допомогою кваліфікованого електронного 

підпису) та підтверджуючим документом 

про володіння акціями Товариства станом 

на день, що передує дню направлення 

заяви, або на більш ранню дату, що не 

може бути більше ніж 10 календарних днів 

до Корпоративного секретаря (у разі його 

наявності), чи іншої посадової особи 

Товариства (у разі скликання Загальних 

зборів акціонерами - особи, визначеної 

такими акціонерами), відповідальної за 

порядок ознайомлення акціонерів з 

документами, зазначеної у повідомленні 

про проведення Загальних зборів. . 

Корпоративний секретар, чи інша 

посадова особа Товариства (у разі 

скликання Загальних зборів акціонерами - 

особа, визначена такими акціонерами) 

реєструє запит акціонера і надає 

документи, необхідні для прийняття 

рішень з питань, включених до проекту 

порядку денного та порядку денного 

Загальних зборів для ознайомлення. 

У разі якщо акціонер погодився на 

використання Товариством електронної 

пошти для передачі інформації та зазначив 

у своєму запиті на ознайомлення з 

документами адресу електронної пошти, 

копії відпoвідниx документів 

надсилаються на зазначену адресу 

електронної пошти акціонера. У такому 

разі Товариство або акціонери, які 

скликають Загальні збори, надсилають 

зазначені документи в електронній формі 

відповідно до вимог, встановлених 
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законодавством про електронний 

документообіг.  

Документи, з якими акціонери можуть 

ознайомитися під час підготовки до 

Загальних зборів, у разі прийняття 

відповідного рішення особою, яка скликає 

Загальні збори, можуть бути розміщені у 

вільному доступі на веб-сайті Товариства, 

адреса якого зазначається в повідомленні 

про проведення Загальних зборів. У 

такому разі кожний акціонер має право 

ознайомитися, завантажити та 

роздрукувати такі документи. 

 

 

Керівник, фінансовий директор, більшість  

членів ради (більшість невиконавчих 

директорів ради директорів) і зовнішній 

аудитор беруть участь у річних загальних 

зборах  

Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства, а саме: у період дії воєнного 

стану загальні збори акціонерів 

акціонерного товариства, незалежно від 

змісту норм статуту та інших внутрішніх 

документів акціонерного товариства, 

якими регулюється порядок скликання та 

проведення загальних зборів, можуть бути 

проведені виключно - дистанційного 

проведення відповідно до Порядку 

скликання та проведення дистанційних 

загальних зборів акціонерів, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06 

березня 2023 року № 236; 

 

 

Особи, які мають можливість брати участь 

у загальних зборах, мають можливість ставити  

усні запитання стосовно питань порядку 

денного і отримувати відповіді на них 

Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства, а саме: у період дії воєнного 

стану загальні збори акціонерів 

акціонерного товариства, незалежно від 

змісту норм статуту та інших внутрішніх 

документів акціонерного товариства, 

якими регулюється порядок скликання та 

проведення загальних зборів, можуть бути 

проведені виключно - дистанційного 

проведення відповідно до Порядку 

скликання та проведення дистанційних 

загальних зборів акціонерів, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06 

березня 2023 року № 236; 

Детальний регламент проведення загальних 

зборів визначено статутом та/або внутрішніми 

документами 
Так 

Регламент проведення загальних зборів 

визначено Статутом товариства. У разі 

потреби зміни до регламенту приймаються 

загальними зборами акціонерів. 

Протокол та рішення загальних зборів  

(включаючи кількість голосів, поданих «за» 

та «проти» кожного рішення), а також відповіді 

на ключові запитання, що були порушені під 

час загальних зборів, розкриваються протягом 

5 робочих днів з дати проведення загальних 

зборів 

Так 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства. Протокол Загальних зборів 

протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня його 

складення, але не пізніше 10 (десяти) днів 

з дати проведення Загальних зборів, 

розміщується на веб-сайті Товариства. 

Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї 

інформації, яка необхідна акціонерам для 

сприяння їх участі у загальних зборах 

та інформування про рішення, ухвалені під час 

Так kolomiyasilmash.pat.ua 
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загальних зборів 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито політику 

взаємодії з акціонерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між особою 

та її акціонерами 

Ні 

Наглядовою радою політика взаємодії з 

акціонерами, яка визначає параметри 

взаємовідносин між товариством та її 

акціонерами, не затверджувалася та не 

розкривалася 

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії 

з інвесторами/акціонерами, який відповідає 

на запити інвесторів та сприяє участі 

акціонерів в управлінні особою, а також 

забезпечує можливість для міноритарних 

акціонерів донести свої погляди до уваги ради 

Ні 

Відділ (функцію) з питань взаємодії з 

інвесторами/акціонерами, який відповідає 

на запити інвесторів та сприяє участі 

акціонерів в управлінні Товариством, а 

також забезпечує можливість для 

міноритарних акціонерів донести свої 

погляди до уваги ради, не створювалось 

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона діятиме 

у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: 

а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню  

без відповідного рішення загальних зборів; 

б) надавати акціонерам збалансований аналіз 

недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо 

поглинання; 

в) загальні збори приймають остаточне 

рішення про схвалення або відхилення 

пропозицій щодо поглинання  

Ні 
Дані норми не визначені Статутом 

товариства та внутрішніми положеннями. 

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито політику 

взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між особою 

та її стейкхолдерами 

Ні 

Радою не затверджено та не розкривалось  

політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка 

визначає параметри взаємовідносин між 

особою та її стейкхолдерами 

Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, 

зокрема і тих, з якими необхідно налагодити 

безпосередню взаємодію  
Ні 

Товариством не визначено перелік своїх 

стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими 

необхідно налагодити безпосередню 

взаємодію 

Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі 

стейкхолдерами 
Ні 

Товариство не розкривало звіт щодо 

аспектів взаємодії зі стейкхолдерами 

 

3. Наглядова рада 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Члени наглядової ради не входять до складу 

наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних 

особах 

Ні Товарисво не володіє даною інформацією. 

Особа веде облік відвідування засідань 

наглядової ради та її комітетів 
Ні 

Наглядова рада повідомляє товариство про 

результати своїх засідань. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 

визначають і пояснюють обов’язок членів 

наглядової ради сумлінно виконувати свої 

Так 
Згідно чинного   Статуту Товариства та 

Положення про наглядову раду Наглядова 

рада має  не розголошувати та не 
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функції і дотримуватися принципу лояльності 

стосовно особи 

використовувати в особистих цілях або в 

інтересах третіх осіб конфіденційну, 

комерційну та/або службову інформацію 

Товариства, а також інформацію про 

діяльність Товариства, розголошення або 

використання якої може призвести до 

негативних наслідків у господарській 

діяльності Товариства, мати наслідком 

погіршення ділової репутації Товариства 

або суперечити інтересам Товариства, за 

винятком випадків, передбачених чинним 

законодавством України. 

Наглядовій раді та її членам забезпечена 

можливість доступу до будь-якої інформації, яка 

необхідна їй для ефективного виконання 

обов’язків 

Так 

Згідно чинного   Статуту Товариства, та 

Положення про наглядову раду 

Акціонерного товариства "Коломийський 

завод сільськогосподарських машин"  

Наглядова рада має право: 

Отримувати будь-яку інформацію (за 

виключенням інформації, доступ до якої 

обмежений законодавством України про 

державну таємницю у разі відсутності у 

члена (членів) Наглядової ради допуску до 

державної таємниці у відповідності до 

законодавства України) відносно 

Товариства, якщо така інформація йому 

потрібна для виконання функцій члена 

Наглядової ради. Знайомитися із 

документами Товариства, отримувати їх 

копії, а також копії документів дочірніх 

підприємств Товариства. Вищезазначена 

інформація та документи надаються 

членам Наглядової ради протягом 5 днів з 

дати отримання Товариством відповідного 

запиту Товариством. 

Наглядова рада регулярно оцінює результати 

діяльності особи та виконавчого органу 

відповідно до цілей особи 

Так 

Постійно підтримує контакти з іншими 

органами Товариства та їх посадовими 

особами, виступає від імені Наглядової 

ради та представляє її права та інтереси у 

взаємовідносинах із ними, а також - на 

підставі рішення Наглядової ради - 

представляє інтереси Наглядової ради у 

взаємовідносинах з сторонніми 

юридичними та фізичними особами. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 

визначають, що наглядова рада не має права 

втручатися у поточне управління особою, 

у тому числі у питання, які належать до сфери 

відповідальності виконавчого органу, крім 

як у випадках надзвичайних обставин, 

які визначені належним чином 

Так 

Члени наглядової ради керуються у своїй 

роботі   Статутом товариства та Положення 

про наглядову раду  і діють у межах своєї 

компетенції. 

Розмір і навички членів наглядової ради 

відповідають потребам особи, її розміру 

та ступеню складності її діяльності 

Ні 

Розмір і навички членів наглядової ради 

відповідають потребам особи, її розміру та 

ступеню складності її діяльності 
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Наглядовою радою визначені і регулярно 

переглядаються кваліфікаційні вимоги 

до кандидатів у члени наглядової ради 
Ні 

Наглядовою радою не визначені і 

регулярно не переглядаються 

кваліфікаційні вимоги до кандидатів у 

члени наглядової ради 

Відбір та призначення членів наглядової ради 

відбувається на основі професійних якостей, 

досягнень і відповідності кандидатів 

конкретним критеріям, а також з урахуванням 

необхідності періодичного оновлення складу 

Так 

Відбір та призначення членів наглядової 

ради відбувається на основі професійних 

якостей, досягнень і відповідності 

кандидатів конкретним критеріям, а також 

з урахуванням необхідності періодичного 

оновлення складу. 

В особі наявна формалізована процедура 

перевірки кандидатів у члени наглядової ради,  

яка зокрема включає перевірку 

добропорядності, наявності конфлікту інтересів, 

компетентності, навичок і досвіду кандидата 

Так 

В Товаристві наявна формалізована 

процедура перевірки кандидатів у члени 

наглядової ради, яка зокрема включає 

перевірку добропорядності, наявності 

конфлікту інтересів, компетентності, 

навичок і досвіду кандидата 

Процедура відбору передбачає можливість 

залучення зовнішніх радників та/або процес 

відкритого пошуку 

Ні 

Процедура відбору не передбачає 

можливість залучення зовнішніх радників 

та/або процес відкритого пошуку 

Наглядова рада розробляє плани наступництва  

для членів наглядової ради та виконавчого 

органу 

Ні 

Наглядова рада не розробляє плани 

наступництва для членів наглядової ради 

та виконавчого органу 

Наглядова радою затверджено політику щодо 

різноманіття складу наглядової ради 

та виконавчого органу 

Ні 

Наглядовою радою не затверджено 

політику щодо різноманіття складу 

наглядової ради та виконавчого органу 

Представники однієї зі статей становлять 

не менше 40 % від складу наглядової ради Ні 

Представники однієї зі статей становлять   

80 % від складу наглядової ради іншої 20 

% 

Незалежні члени наглядової ради становлять 

не менше половини від її загального складу Так 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. Так 

становлять 60% від складу 

Члени наглядової ради проходять вступний 

тренінг після їх обрання, який серед іншого 

покриває: 

а) обов’язки, функції і сфери відповідальності  

членів наглядової ради; 

б) незалежність, включаючи незалежність 

мислення; 

в) порядок роботи наглядової ради; 

г) питання відповідальності; 

ґ) питання стратегії особи; 

д) політики особи, включаючи питання етики, 

конфлікту інтересів та запобігання корупції; 

е) питання звітності та систем контролю,  

включаючи внутрішній та зовнішній аудит; 

є) роль комітетів наглядової ради 

Ні 

Члени наглядової ради не проходять 

вступний тренінг після їх обрання, а 

ознайомлюються з обов'язками та 

компетенціями самостійно. 

Наглядова рада розробляє план навчання, який 

визначає, з яких питань необхідно пройти 

додаткове навчання її членам 

Ні Наглядова рада не розробляє план 

навчання, який визначає, з яких питань 
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необхідно пройти додаткове навчання її 

членам 

Голову наглядової ради обрано серед 

незалежних членів  
Так 

Голову Наглядової ради обрано серед 

незалежних членів Наглядової ради. 

Голові наглядової ради забезпечено можливість 

для комунікації з акціонерами, у тому числі 

мажоритарними 

Так 
За необхідністю Голова наглядової ради 

вільно спілкується з акціонерами 

Функції голови наглядової ради визначаються 

у внутрішніх документах особи Так 

Функції Голови наглядової ради визначені 

Статутом товариства та чинним 

законодавством. 

Створена посада та призначено корпоративного 

секретаря  
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

1) комітети наглядової ради 

Наглядовою радою створено комітети 

та затверджені внутрішні документи, 

які регулюють їх діяльність Так 

Наглядовою радою створені Комітети 

наглядової ради. Згідно Положення про 

наглядову раду Акціонерного товариства 

"Коломийський завод 

сільськогосподарських машин" 

Комітет з питань аудиту складається 

з незалежних членів наглядової ради, які мають 

знання у сфері фінансів, галузевий досвід 

та досвід з питань бухгалтерського обліку, 

аудиту, контролю та управлінням ризиками 

Так 

Згідно Положення про наглядову раду 

Акціонерного товариства "Коломийський 

завод сільськогосподарських машин"  в 

Товаристві обов'язково утворюється 

комітет з питань аудиту 

Члени комітету з питань аудиту не входять 

до складу інших комітетів наглядової ради  
Ні Дані відсутні 

Комітет з призначень складається з незалежних 

членів наглядової ради, які мають знання 

в галузі управління людськими ресурсами 

і навичками пошуку професіоналів до складу 

наглядової ради і виконавчого органу 

Так 

Згідно Положення про наглядову раду 

Акціонерного товариства "Коломийський 

завод сільськогосподарських машин"  в 

Товаристві обов'язково утворюється 

комітет з питань визначення винагороди 

посадовим особам Товариства та 

призначень 

Комітет з питань винагороди складається 

з незалежних членів наглядової ради, які мають 

знання щодо практик визначення винагороди 

та заохочення до ефективного виконання 

обов’язків 

Ні Дані відсутні 

Більшість комітету з питань ризиків становлять 

незалежні члени  
Ні Дані відсутні 

 

4. Виконавчий орган 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Виконавчий орган розробляє стратегію особи,  

яка затверджується рішенням Наглядової ради 
Так 

Згідно чинного Статуту Товариства та 

внутрішніх документів. Розробляє та 

надає на розгляд й затвердження 

Наглядовій раді ключові техніко-
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економічні показники ефективності 

роботи Товариства, річні та перспективні 

фінансові плани (бюджети), річні та 

перспективні інвестиційні плани, інші 

плани Товариства, готує та надає звіти про 

їх виконання. 

Наглядова рада визначає ключові показники 

ефективності Виконавчому органу для 

відстеження прогресу у досягненні цілей особи 
Так 

Наглядова рада визначає ключові 

показники ефективності Виконавчому 

органу для відстеження прогресу у 

досягненні цілей особи. 

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій 

раді про прогрес у впровадженні стратегії особи  

Так 

На вимогу Наглядової ради або суб'єкта 

управління корпоративними правами 

держави у статутному капіталі Товариства 

готує та надає звіти про фінансовий та 

господарський стан Товариства, 

показники діяльності, рішення та дії 

Правління, результати таких рішень або 

дій. 

Виконавчий орган інформує голову Наглядової 

ради про будь-які значні події, які сталися 

в період між засіданнями Наглядової ради 
Так 

Виконавчий орган інформує голову 

Наглядової ради про будь-які значні події, 

які сталися в період між засіданнями 

Наглядової ради 

 

6. Винагорода 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

Винагорода членів ради і виконавчого органу 

визначена на підставі та відповідає ринковим 

показникам у галузі для такого виду особи 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Розмір винагороди для виконавчого органу 

пов’язаний з результатами діяльності особи 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Винагорода членів ради (невиконавчих 

директорів) є фіксованою та не залежить від 

досягнення особою фінансових показників 

Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів Рада 

директорі відсутня. 

 

7. Розкриття інформації і прозорість 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі затверджена та оприлюднена політика  

щодо розкриття інформації, яка визначає 

інформацію, що її повинна розкривати особа 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 

здійснює нагляд за виконавчим органом 

(виконавчими директорами ради директорів) 

у підготовці фінансових звітів і забезпечує 

складання фінансових звітів особи відповідно 

до чинного законодавства та міжнародних  

стандартів фінансової звітності 

Так 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, 

присвячений виключно питанням 

корпоративного управління 

Так Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів.  
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https://kolomiyasilmash.pat.ua Інформація 

для акціонерів та стейкхолдерів 

 

8. Система контролю і стандарти етики 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі створена система внутрішнього 

контролю, яка відповідає моделі концепції 

«трьох ліній захисту»  

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів)  

має механізми внутрішнього контролю особи,  

маючи змогу залучити внутрішнього аудитора 

та зовнішнього аудитора 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Функція комплаєнс та ризик-менеджменту 

підзвітна раді (невиконавчим директорам ради 

директорів) 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі затверджено політику з питань  

управління ризиками 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі затверджено декларацію схильності 

до ризиків 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 

розглядає звіт щодо управління ризиками 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі затверджено та оприлюднено кодекс 

етики 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі забезпечено можливість анонімно 

і безпечно повідомляти про неправомірну 

чи неетичну поведінку 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  

щодо запобігання корупції 
Ні 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  

щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі 

питання: 

a) конфлікту інтересів, запобігання 

і управління конфліктом інтересів; 

б) правочинів із заінтересованістю; 

в) інсайдерської торгівлі; та 

г) зловживання службовим становищем 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

 

9. Оцінка корпоративного управління 

Відповідність 

практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  

обґрунтування відхилення 

В особі формалізована процедура  

щорічної самооцінки членів ради  
Так 

Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 
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За результатами щорічної самооцінки членів 

ради розробляється план дій для підвищення 

ефективності роботи членів ради та практик 

корпоративного управління 

Так 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

Кожні три роки проводиться комплексна 

оцінка системи корпоративного управління 

із залученням незалежного зовнішнього 

експерта 

Ні 
Згідно чинного законодавства та Статуту 

Товариства та внутрішніх документів. 

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  

прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 

 

Дата проведення 30.04.2025 

Спосіб проведення 

 очне голосування 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

 електронне голосування 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

X опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Наглядова рада 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

1. Прийняття рішення про зміну типу та найменування Това-риства.  

рішення : 

Змінити тип Товариства з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство, змінити 

повне найменування То-вариства з публічного акціонерного товариства "Коломийський завод 

сільськогосподарських машин" на акціонерне товариство "Коломийський завод сільськогосподарських машин" 

та скорочене найменування з ПАТ "Коломиясільмаш" на АТ "Коломиясільмаш".  

 

2. Внесення змін до Статуту Товариства, шляхом викладення його в новій редакції.  

рішення : 

1. Внести зміни до Статуту Товариства, шляхом викладення його у новій редакції, запропонованій Фондом 

державного майна України. 

2. Уповноважити Голову та Секретаря зборів підписати Статут Товариства у новій редакції.  

3. Доручити керівнику Виконавчого органу Товариства (з правом передоручення) здійснити в установленому 

законодавством порядку державну реєстрацію нової редакції Статуту Товариства. 

 

3. Розгляд звіту Наглядової ради та прийняття рішення за результатами розгляду такого звіту. 

рішення : 

Взяти до відома звіт Наглядової ради. Визнати роботу Наглядової ради Товариства задовільною. 

 

4. Розгляд звіту Виконавчого органу та прийняття рішення за результатами розгляду такого звіту. 

рішення : 

Взяти до відома звіт Виконавчого органу. Визнати роботу Вико-навчого органу Товариства задовільною. 

 

5. Затвердження результатів фінансово-господарської діяль-ності за відповідний рік або затвердження 

порядку пок-риття збитків Товариства. 

рішення : 

Взяти до відома результати фінансово-господарської діяльності за відповідний рік або порядок покриття збитків 

Товариства. 

 

6. Внесення змін до Кодексу корпоративного управління То-вариства, шляхом викладення його в новій 

редакції.  

рішення : 

Внести зміни до Кодексу корпоративного управління Товариства, шляхом викладення його у новій редакції, 

запропонованій Фондом державного майна України. 

 

7. Внесення змін до Положення про винагороду членів вико-навчого органу Товариства, шляхом 

викладення його в но-вій редакції.  

рішення : 
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Внести зміни до Положення про винагороду членів виконавчого органу Товариства, шляхом викладення його у 

новій редакції, за-пропонованій Фондом державного майна України. 

 

8. Внесення змін до Положення про Наглядову раду Товарис-тва, шляхом викладення його в новій 

редакції. 

рішення : 

Внести зміни до Положення про Наглядову раду Товариства, шля-хом викладення його у новій редакції, 

запропонованій Фондом дер-жавного майна України. 

 

9. Внесення змін до Положення про принципи формування Наглядової ради Товариства, шляхом 

викладення його в новій редакції.  

рішення : 

Внести зміни до Положення про принципи формування Наглядової ради Товариства, шляхом викладення його у 

новій редакції, запро-понованій Фондом державного майна України. 

 

10. Внесення змін до Положення про винагороду членів На-глядової ради Товариства, шляхом викладення 

його в новій редакції. 

рішення : 

Внести зміни до Положення про винагороду членів Наглядової ради Товариства, шляхом викладення його у 

новій редакції, запропонова-ній Фондом державного майна України. 

 

 

URL-адреса протоколу загальних зборів:  http://kolomiyasilmash.pat.ua/ 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 

Голова/ 

заступник 

голови ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Рудий Михайло  Михайлович - незалежний член Наглядової 

ради 

  X 
   

Білецький Андрій Ігорович - незалежний член Наглядової ради       

Пукало Ростислав Богданович - незалежний член Наглядової 

ради 

   
   

Кириченко Віктор Миколайович - представник ФДМУ       

Кириленко Владислав Миколайович - представник ФДМУ       
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 

Кількість засідань ради у 

звітному періоді: 
1 

з них очних:   

з них заочних: 1 

Опис ключових рішень ради: При прийнятті рішень Наглядовою радою у 2025 році застосовувалися 

процедури, передбачені Статутом та Положенням про Наглядову раду: 

на засіданні Наглядової ради кожний член Наглядової ради має один голос. 

Рішення Наглядової ради приймається простою більшістю голосів членів 

Наглядової ради, які беруть участь у засіданні та мають право голосу або які 

беруть участь у заочному голосуванні (за допомогою засобів дистанційного 

зв'язку), де голосування має бути таким, яке чітко ідентифікується ("за", 

"проти", "утримався") через засоби дистанційного зв'язку. При рівній 

кількості голосів "за" і "проти" приймається рішення, за яке проголосував 

Голова Наглядової ради. 

 

 

Звіт ради : 

 
Наглядова рада приватного акціонерного товариства не зобов'язана складати звіт про свою діяльність відповідно 

до вимог ст.70 ЗУ "Про акціонерні товариства", тому дотримання послідовності викладення інформації частин не є 

обов'язковим. 

У звітному періоді наглядова рада працювала в складі 5-ти чоловік. 

У своїй роботі наглядова рада акціонерного товариства керується чинним законодавством, Статутом, Положенням 

про наглядову раду і рішеннями, прийнятими загальними зборами акціонерів. 

На засіданнях наглядова рада приймала рішення щодо затвердження річного звіту. 

Сьогодні ми повинні дати оцінку діяльності виконавчого органу акціонерного товариства. Виконавчий орган 

здійснює свою діяльність відповідно до статуту Товариства, внутрішніх положень та колективного договору. 

Наглядова рада вважає за доцільне: 

1. Врахувати недоліки в роботі в 2025 році і докласти зусиль на їх якнайшвидше усунення. 

2. Рекомендувати виконавчому органу продовжити фінансово - господарську діяльність з досягненням 

результатів по вирішенню проблем, які виникають під час роботи товариства. 

3. Приділити особливу увагу економічним показникам роботи у воєнний час, домагаючись отримання 

прибутку. 

Наглядова рада на своєму засіданні розглянула звіт виконавчого органу і вважає, що діяльність Товариства в 

умовах воєнного часу заслуговує позитивної оцінки. 

 

Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному 

періоді  
Фатула Тарас Вікторович 

РНОКПП   

УНЗР   

Опис ключових рішень керівника 
У звітному році приймались рішення щодо поточної 

господарської та фінансової діяльності Товариства. 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень 

у звітному періоді 
  

РНОКПП   

УНЗР   

Сфера відповідальності заступника керівника   
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Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки 

керівника у звітному періоді, період протягом якого 

особа здійснювала виконання обов’язків керівника  

Фатула Тарас Вікторович 

РНОКПП   

УНЗР   

 

Звіт виконавчого органу: 

 
Оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу: 

Виконавчим органом Товариства є в.о. Голови правління. 

Виконавчий орган обирається за рішенням Наглядової ради Товариства   і діє до відкликання (відсторонення) або 

переобрання за рішенням Наглядової ради Товариства. 

У своїй діяльності  керується чинним законодавством, Статутом товариства, рішеннями, які приймаються 

Загальними зборами акціонерів і Наглядовою радою товариства тощо. 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Держава Україна Керуючий рахунком  Фонд 

державного майна України 
00032945  93.43628 93.43628 

 

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи 

№ з/п Назва внутрішнього документа  
Опис ключових питань, які регулюються  

внутрішнім документом 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено  

внутрішній документ 

1                                                 2                                                  3                                                   4 

1 Кодекс корпоративного управління Кодекс корпоративного управління https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680730 

2 Положення про винагороду членів Виконавчого органу Положення про винагороду членів Виконавчого органу https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680730 

3 Положення про наглядову раду Положення про наглядову раду https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680730 

4 Положення про принципи формування Наглядової ради Положення про принципи формування Наглядової ради https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680730 

5 Положення про винагороду членів Наглядової ради Положення про винагороду членів Наглядової ради https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680730 

6 
Статут АТ "Коломиясільмаш" нова редакція від 

30.04.2024р. 

Статут АТ "Коломиясільмаш" нова редакція від 

30.04.2024р. 
https://kolomiyasilmash.pat.ua/admin/documents/680729 
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  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Акцiонерне товариство "Коломийський завод 

сiльськогосподарських машин" 

за ЄДРПОУ 00238180 

Територія  ІВАНО-ФРАНКІВСЬК за КАТОТТГ UA26040190010045761 

Організаційно-правова форма господарювання  АКЦIОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 

за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  ВИРОБНИЦТВО ПІДІЙМАЛЬНОГО ТА 

ВАНТАЖНО-РОЗВАНТАЖУВАЛЬНОГО УСТАТКОВАННЯ 

за КВЕД 28.22 

Середня кількість працівників  8   

Одиниця виміру : тис. грн.   

Адреса, телефон 78200  Коломийський Коломия Едельвейсів, 6, т.(066) 

7348728 

 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

  

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V 
за міжнародними стандартами фінансової звітності    

 

Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2025 р.  
 

                                                                    Форма № 1                                      Код за ДКУД 1801001 
 

 

Актив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного періоду 

На кінець звітного 

періоду 

                                                  1 2 3 4 

I. Необоротні активи  

Нематеріальні активи 

 

1000 -- -- 

первісна вартість 1001 -- -- 

накопичена амортизація 1002 -- -- 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 54 54 

Основні засоби 1010 10974 9204 

первісна вартість 1011 52898 49211 

знос 1012 41924 40007 

Інвестиційна нерухомість 1015 -- -- 

Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 

 

1030 -- -- 

інші фінансові інвестиції 1035 -- -- 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -- -- 

Відстрочені податкові активи 1045 -- -- 

Інші необоротні активи 1090 -- -- 

Усього за розділом I 1095 11028 9258 

II. Оборотні активи  

Запаси 
1100 43 16 

Поточні біологічні активи 1110 -- -- 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 
1125 3256 3433 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 -- -- 

з бюджетом 1135 -- -- 

у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 -- -- 

Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 

Гроші та їх еквіваленти 1165 63 63 

Рахунки в банках 1167 63 63 

Витрати майбутніх періодів 1170 -- -- 

Інші оборотні активи 1190 -- -- 

Усього за розділом II 1195 3362 3512 
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III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 
1200 -- -- 

Баланс 1300 14390 12770 

 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного року 

На кінець звітного 

періоду 

                                                   1 2 3 4 

І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал  

 

1400 460 460 

Капітал у дооцінках 1405 28140 28140 

Додатковий капітал 1410 -- -- 

Резервний капітал 1415 -- -- 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -60118 -66886 

Неоплачений капітал 1425 -- -- 

Вилучений капітал 1430 -- -- 

Усього за розділом I 1495 -31518 -38286 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 

1500 -- -- 

Довгострокові кредити банків 1510 -- -- 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 -- -- 

Довгострокові забезпечення 1520 -- -- 

Цільове фінансування 1525 -- -- 

Усього за розділом II 1595 -- -- 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків  

 

1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями  

 

1610 -- -- 

товари, роботи, послуги 1615 5624 5638 

розрахунками з бюджетом 1620 19314 21440 

у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -- 

розрахунками зі страхування 1625 9927 12047 

розрахунками з оплати праці 1630 7749 8342 

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх 

розрахунків 
1645 321 616 

Поточні забезпечення 1660 -- -- 

Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 2973 2973 

Усього за розділом IІІ 1695 45908 51056 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

 утримуваними для продажу, та групами вибуття 

 

1700 -- -- 

Баланс 1900 14390 12770 

 

 

  
 

 

Виконуючий обов'язки 

Голови правлiння 
________________ 

Фатула Тарас Вiкторович 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Налiзьонна Галина Стахiвна 

 (підпис)  
 

 
  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Акцiонерне товариство "Коломийський завод за ЄДРПОУ 00238180 
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сiльськогосподарських машин" 

 

Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )  

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 2                                    Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)  
2000 -- -- 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг)  
2050 (--) (--) 

Валовий:   

     прибуток  
2090 -- -- 

     збиток  2095 (--) (--) 

Інші операційні доходи  2120 795 973 

Адміністративні витрати  2130 (2982) (2772) 

Витрати на збут 2150 (1497) (--) 

Інші операційні витрати  2180 (2939) (1120) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:   

     прибуток  
2190 -- -- 

     збиток   2195 (6623) (2919) 

Дохід від участі в капіталі  2200 -- -- 

Інші фінансові доходи  2220 -- -- 

Інші доходи  2240 -- -- 

Фінансові витрати  2250 (--) (--) 

Втрати від участі в капіталі  2255 (--) (--) 

Інші витрати  2270 (145) (207) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 
2290 -- -- 

збиток 2295 (6768) (3126) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -- -- 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 

оподаткування 
2305 -- -- 

Чистий фінансовий результат:   

     прибуток  
2350 -- -- 

     збиток  2355 (6768) (3126) 

 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- -- 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -- -- 

Накопичені курсові різниці 2410 -- -- 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 

спільних підприємств 
2415 -- -- 

Інший сукупний дохід 2445 -- -- 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -- -- 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 

доходом 
2455 -- -- 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -- -- 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 -6768 -3126 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
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Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                   1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 -- -- 

Витрати на оплату праці 2505 2016 1803 

Відрахування на соціальні заходи 2510 434 397 

Амортизація 2515 522 572 

Інші операційні витрати 2520 4594 1327 

Разом 2550 7566 4099 

 

 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                   1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій  2600 1839978 1839978 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій  2605 1839978 1839978 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2610 (  3.67830480) (  1.69893340) 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію  
2615 (  3.67830480) (  1.69893340) 

Дивіденди на одну просту акцію  2650 -- -- 

 

  
 

 

Виконуючий обов'язки 

Голови правлiння 
________________ 

Фатула Тарас Вiкторович 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Налiзьонна Галина Стахiвна 

 (підпис)  
 

 

 

 

 

 
  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Акцiонерне товариство "Коломийський завод 

сiльськогосподарських машин" 

за ЄДРПОУ 00238180 

 

Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом ) 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 3                                      Код за ДКУД 1801004 
 

 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

                                                  1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 -- -- 

Повернення податків і зборів 3005 -- -- 

у тому числі податку на додану вартість 3006 -- -- 

Цільового фінансування 3010 -- -- 

Надходження від операційної оренди 3040 700 633 

Інші надходження 3095 -- -- 

Витрачання на оплату: 3100 (52) (65) 
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Товарів (робіт, послуг) 

Праці 3105 (648) (509) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (--) (--) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 (--) (--) 

Інші витрачання 3190 (--) (--) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -- 59 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 -- -- 

необоротних активів 3205 -- -- 

Надходження від отриманих: 

відсотків 
3215 -- -- 

дивідендів 3220 -- -- 

Надходження від деривативів 3225 -- -- 

Інші надходження 3250 -- -- 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 
3255 (--) (--) 

необоротних активів 3260 (--) (--) 

Виплати за деривативами 3270 (--) (--) 

Інші платежі 3290 (--) (--) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -- -- 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 -- -- 

Отримання позик 3305 -- -- 

Інші надходження 3340 -- -- 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 
3345 (--) (--) 

Погашення позик 3350 -- -- 

Сплату дивідендів 3355 (--) (--) 

Інші платежі 3390 (--) (--) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -- -- 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -- 59 

Залишок коштів на початок року 3405 63 4 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 -- -- 

Залишок коштів на кінець року 3415 63 63 

 

  
 

 

Виконуючий обов'язки Голови 

правлiння 
________________ 

Фатула Тарас Вiкторович 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Налiзьонна Галина Стахiвна 

 (підпис)  
 

 

 

 

 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   Акцiонерне товариство "Коломийський завод 

сiльськогосподарських машин" 

за ЄДРПОУ 00238180 

 

Звіт про власний капітал 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 4                                         Код за ДКУД 1801005 
 

 

Стаття Код Зареєст- Капітал Додат- Резер- Нероз- Неопла- Вилу- Всього 
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рядка рований 

(пайови

й) 

капітал 

у дооцін-

ках 

ковий 

капітал 

вний 

капітал 

поділе- 

ний 

прибуток 
(непокри

тий 

збиток) 

чений 

капітал 

чений 

капітал 

                          1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 460 28140 -- -- -60118 -- -- -31518 

Коригування: 

Зміна облікової політики 
4005 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Виправлення помилок 4010 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни 4090 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Скоригований залишок на 

початок року 
4095 460 28140 -- -- -60118 -- -- -31518 

Чистий прибуток (збиток) 

за звітний період 
4100 -- -- -- -- -6768 -- -- -6768 

Інший сукупний дохід за 

звітний період 
4110 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Розподіл прибутку: 

Виплати власникам 

(дивіденди) 

4200 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Спрямування прибутку до 

зареєстрованого капіталу 
4205 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Відрахування до резервного 

капіталу 
4210 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Внески учасників : Внески 

до капіталу 
4240 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Погашення заборгованості з 

капіталу 
4245 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення капіталу : Викуп 

акцій (часток) 
4260 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Перепродаж викуплених 

акцій (часток) 
4265 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Анулювання викуплених 

акцій (часток) 
4270 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення частки в 

капіталі 
4275 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни в капіталі 4290 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Разом змін у капіталі 4295 -- -- -- -- -6768 -- -- -6768 

Залишок на кінець року 4300 460 28140 -- -- -66886 -- -- -38286 

 

  
 

 

Виконуючий обов'язки Голови 

правлiння 
________________ 

Фатула Тарас Вiкторович 

 (підпис)  

   

Головний бухгалтер     ________________ Налiзьонна Галина Стахiвна 

 (підпис)  
 

 

 

 

 

 


